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ЕДНАКВОСТ НА ВЕКТОРИ. СОБИРАЊЕ НА ВЕКТОРИ 
  

 
 

ОБЈАСНИ ГИ СЛИКИТЕ( кои поими поврзани со вектори ги гледаш) 
 
 

 

 
 
 
 
 

 a) Istonaso~eni se vektorite :_____________ 

 b) Sprotivnonaso~eni se vektorite:________ 

       v) Ednakvi se vektorite:___________________ 

 
   
 

 

 a) Koi vektori se kolinearni, a ne se 
ednakvi?  

b) Koi vektori se ednakvi? 
v) Koi vektori se sprotivni? 

 

 
           
  

 
 
 
 

А:    РАЗМИСЛИ И ОБЈАСНИ 

X
Sticky Note
воочи дека истонасочени и еднакви вектори не е иста работа

X
Sticky Note
Колинеарните вектори имаат ист правец. Тоа значи дека не мора да имаат иста насока, ниту ист интензитет.
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1. Нацртај два вектори со различен интензитет и : 
а. избери точка О надвор од нив и пренеси ги двата вектори во неа 
б. на векторот со помал интензитет надоврзи го другиот. 
 

2. Нацртај два спротивно насочени вектори и собери ги. 
 

3. Na {to e ednakov zbirot na vektorite: 
 a) CABCAB       b)  DACDBCAB   

 

                                                                   
 
ЗА СЛЕДНИТЕ ЗАДАЧИ ПОМОШ МОЖЕ ДА ПОБАРАТЕ НА СЛЕДНИОТ ЛИНК 
 
 

4. Konstruiraj go zbirot na nekolinearnite vektori m


, n


i p


 so nadovrzuvawe i 

po~etna to~ka S. 
 

 
 

5. Konstruiraj go zbirot na vektorite MNi PQ po praviloto na paralelogram so 

po~etna to~ka S. 
 

 
 
 

6. Нацртај два вектори         , а потоа  нацртај го векторот  2   +   . 
 
 
 
 
 
 

Б: РЕШИ ГИ ЗАДАЧИТЕ  

http://phet.colorado.edu/sims/vector-addition/vector-addition_mk.html
X
Sticky Note
а. Со пренесување и двата вектора ќе имаат ист почеток
б. надоврзување е кога крајот на едниот вектор се совпаѓа со почетокот на другиот

X
Sticky Note
Ако векторите се спротивно насочени, не значи дека имаат ист интенитет. Збирот на спротивнонасочените вектори има насока како и векторот со поголем интензитет (по аналогија со собирање на цели броеви)

X
Sticky Note
И во двата случаи збирот е нулти вектор

X
Sticky Note
Се користи правило на триаголник, збирот ќе има почеток во точката Ѕ, а крај во крајот на векторот кој последен си го надоврзал.

X
Sticky Note
Искористи тоа дека :
2а+b=a+a+b
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 Векторите околу нас: 
 

 
 
 
 

 

 

В: И ОВА Е МАТЕМАТИКА  




